

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 足球來源 民生報 日期 780418 版面 五版

……後之劇悲球足

子娘鐵察視地災赴親 妥欠施措認承 查徹令下

者亡卹撫元美萬86款撥
式儀悼追開展地各國英

【本報綜合英國雪菲耳外電報導】英國首

相柴契爾夫人十六日親往雪菲耳市希斯伯洛足球場視察，她承認球場安全措施不足，和未記取過去意外得到充分的教訓，以致發生英國有史以來最慘重的運動災難，她下令徹查災難發生的原委，並撥款五十萬鎊（八十六萬美元）撫恤罹難者。

罹難者家屬在悲傷之餘，也對警方處理球迷的方式質疑，許多人問道，南約克夏警官為何下令打開球場門，讓蜂擁的人潮擠入已經水洩不通的看台，迫使場內觀眾被擠到看台前端的金屬護網邊，以致九十四人被擠得窒息或被壓踩喪命。一百七十名傷者中，目前還有七十一人在醫院療傷，其中十八人傷勢嚴重，有數人因缺氧而腦部受傷。

英國政界人士紛紛呼籲，把球場邊三公尺高的金屬護網拆除。就是這道為防止球迷暴動所設的護網，擋住球迷逃生之路。

十六日的記者會上，警察首長宣布廿四名死者名單後，不理會記者的追問，逕行離開

會場。辨認屍體的工作目前還在進行。

在希斯伯洛足球場肇致災難的球場門，哀悼者塞入鮮花和卡片，附近教堂並舉行祈禱

會。正在雪菲耳舉行的世界撞球大賽，決定發起募款活動，救助死難者家屬。

在利物浦，各階層人士齊集大主教堂舉行安靈彌撒。利物浦球隊訓練場有數千球迷手牽手，放置花圈在看台上，並繫以利物浦隊

紅白相間的隊巾。

英國職業足球員協會十六日在倫敦舉行年度頒獎典禮，所有足球員為災難死者默哀。



英首相柴契爾夫人在雪菲耳視察球場災害現場，並主持追悼儀式。

因原事蹟